



CURTEA DE APEL CRAIOVA

PENTRU JUSTIȚIABILI

LEGALIZAREA DE COPII ȘI ELIBERAREA DE CERTIFICATE

Dacă aveți nevoie de eliberarea unor copii de pe înscrisurile din dosarul în care sunteți parte, vă este necesară o copie legalizată a unei hotărâri sau doriți să vă fie eliberat un certificat prin care se atestă fapte sau situații rezultate din evidențele instanțelor de judecată sau cu privire la dosarele aflate în arhiva acestora

Găsiți aici câteva informații care vă pot ajuta

În primul rând, trebuie să formulați o cerere în scris.

Formulați clar cererea, menționând precis care anume înscrisuri din dosar doriți să fie copiate și legalizate. Dacă doriți eliberarea unei copii a unei hotărâri judecătorești cu mențiunea că este definitivă și irevocabilă, atunci precizați cu exactitate numărul hotărârii.

RECOMANDARI

ÎN ORICE SITUAȚIE, MENȚIONAȚI CLAR NUMĂRUL DOSARULUI, PENTRU A FI IDENTIFICAT CU UȘURINȚĂ.

Cererile clare, în care sunt menționate cu precizie datele solicitate se soluționează mai rapid, întrucât se poate identifica ușor dosarul, paginile din dosar la care se află înscrisurile de pe care solicitați eliberarea de copii.

În cazul în care doriți eliberarea unui certificat, indicați simplu care fapte sau situații solicitați a fi certificate.

Cererile se taxează?

Cererea trebuie să fie însoțită de dovada plății taxei judiciare de timbru, precum și de timbre judiciare.

Taxa judiciară de timbru se plătește la **DIRECȚIA IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE** a Primăriei Municipiului Craiova. *(pentru detalii privind locațiile exacte unde puteți plăti taxa judiciară de timbru citiți pe verso)*

Nu confundați taxa judiciară de timbru cu timbrul judiciar. Timbrul judiciar se poate cumpara de la oficiile și ghișeele poștale și este necesar pentru a fi aplicat pe înscris.

Alăturat este expus
un model de timbru judiciar



Ce taxe trebuie plătite?

- CERERI PENTRU ELIBERAREA DE CĂTRE INSTANȚELE JUDECĂTOREȘTI DE COPII DE PE HOTĂRĂRILE JUDECĂTOREȘTI, CU MENȚIUNEA CĂ SUNT DEFINITIVE SAU IREVOCABILE

TAXĂ JUDICIARĂ DE TIMBRU - 5 LEI

- CERERI PENTRU ELIBERAREA ORICĂROR ALTE CERTIFICATE PRIN CARE SE ATESTĂ FAPTE SAU SITUAȚII REZULTATE DIN EVIDENȚELE INSTANȚELOR DE JUDECATĂ SAU CU PRIVIRE LA DOSARELE AFLATE ÎN ARHIVA ACESTORA

TAXĂ JUDICIARĂ DE TIMBRU - 1 LEU

Unde se achită taxa judiciară de timbru?

Ghișee unde puteți plăti taxa judiciară de timbru:

- Sediul central localizat în Municipiul Craiova, Str.Calea București, nr. 51C (în incinta Pieței Centrale)

PROGRAMUL DE LUCRU CU PUBLICUL:

Încasări impozite/taxe:	Orele
Luni-Vineri	8:00-16:00

- Centrul de încasare (doar pentru taxe judiciare de timbru) "Judecătorie" localizat în Municipiul Craiova, Str. A.I.Cuza. incinta Judecătoriei Craiova

PROGRAMUL DE LUCRU CU PUBLICUL:

Încasări taxe judiciare de timbru:	Orele
Luni-Vineri	8:00-12:00

Date preluate de pe site-ul www.primariacraiova.ro

